Документы при отправке груза
 

 Товарно-транспортная накладная (ТТН-  ООО "ВолГа Вл", подтверждающая факт приема груза к отправке) является разовым договором на оказание услуг доставки (Договор на оказание услуг доставки в разделе Документы)
При оформлении экспедиторской расписки необходимо указывать полные реквизиты (Наименование организации, ИНН/КПП, адрес, телефон) отправителя, получателя и плательщика. В случае если отправитель или получатель — частное лицо, указывать полностью его фамилию, имя и отчество, а также данные документа, удостоверяющего личность (серия и номер паспорта).
Факт передачи/получения груза подтверждается записью (подписью) отправителя и экспедитора в товарно-транспортной накладной  – ТТН- ООО «ВолГа Вл». Товарно-транспортная накладная с оригинальными печатями и подписями является основным документом при оформлении отправки.
Правила отправки груза
Уважаемый клиент!
В связи со вступлением в силу Федерального закона от 6 июля 2016 г. № 374-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон “О противодействии терроризму” и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности» в компании ООО "ВолГа Вл" введены новые правила оформления документов на отправку грузов. Для отправки груза отправитель должен представить информацию о себе, получателе и плательщике (в случае если плательщиком является третье лицо), а специалист компании — проверить достоверность представленных клиентом документов и сведений.

 
ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМАЯ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ГРУЗА

 О ГРУЗООТПРАВИТЕЛЕ
- Отправитель «Юридическое лицо»
Доверенность на отправку груза от юридического лица, содержащая ИНН/КПП. Если в доверенности отсутствует ИНН/КПП, то дополнительно необходима копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица. Документ, удостоверяющий личность доверенного лица, указанного в доверенности.
-Отправитель «Индивидуальный предприниматель»
Доверенность на отправку груза от индивидуального предпринимателя, содержащая ИНН. Если в доверенности отсутствует ИНН, то дополнительно необходима копия свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя. Документ, удостоверяющий личность доверенного лица, указанного в доверенности.
-Отправитель «Физическое лицо»
Для физического лица Документ, удостоверяющий личность грузоотправителя.

 
О ГРУЗОПОЛУЧАТЕЛЕ
 -Грузополучатель «Юридическое лицо»
ИНН/КПП и наименование организации.
- Грузополучатель «Индивидуальный предприниматель»
ИНН и наименование индивидуального предпринимателя.
- Грузополучатель «Физическое лицо»
Данные документа, удостоверяющего личность (серия и номер паспорта РФ)

 
О ПЛАТЕЛЬЩИКЕ (в случае если плательщик третье лицо)
 -Плательщик «Юридическое лицо»
ИНН/КПП и наименование организации.
-Плательщик «Индивидуальный предприниматель»
ИНН и наименование индивидуального предпринимателя.
- Плательщик «Физическое лицо»Данные документа, удостоверяющего личность (серия и номер паспорта РФ)
3. Маркировка груза при отправлении через ООО "ВолГа Вл"»
При передаче грузов в транспортную компанию, Грузоотправитель обязан указать на грузовых местах пункт назначения, наименование получателя, контактный телефон. При передаче грузов, требующих особого обращения с ними во время грузовых операций и хранения, Грузоотправитель обязан нанести на всех грузовых местах дополнительно специальную маркировку надписью "ВЕРХ", "СТЕКЛО", "ОСТОРОЖНО", "НЕ КАНТОВАТЬ", "НЕ ПЕРЕВОРАЧИВАТЬ".

4. Как рассчитать объем груза?
Объем груза - характеристика, необходимая для наиболее точного расчета стоимости перевозки. Является произведением трех параметров груза - ВЫСОТА * ШИРИНА * ДЛИНА.
